

21/01/2002

科大商學院蟬聯《金融時報》全球商學院 排名榜首五十位

根據《金融時報》今天(2002年1月21日)發表的工商管理課程排名榜調查,香港科技大學工商管理學院(科大商學院)全日制工商管理碩士(MBA)課程,全球排名第47位。科大是亞太區唯一入選《金融時報》排名榜首50位之院校。

《金融時報》最佳MBA排名榜包括全球100間商學院,今年,亞太區共有6間院校上榜。包括:

商學院	排名
科大	47
澳洲管理研究院	67
香港中文大學	67
墨爾本商學院	84
中歐國際商學院	92
新加坡國立大學	99



科大校長朱經武教授(左)與商學院署理院長陳家強教授於獲悉科大於《金融時報》上的MBA排名後與學院教職員及同學慶祝。

其餘入選排名榜首100位的院校分別來自美國(56間)、歐洲(27間)、加拿大(8間)及南美(3間)。

《金融時報》的調查主要從三方面來評定商學院的排名:MBA畢業生的事業發展(特別是在市場的購買能力)、學院整體的國際經驗及研究成就。

科大除了繼續保持其首50位的排名之外,在MBA課程提供的國際經驗方面亦蟬聯全球冠軍,其教授的國際化背景維持第二位(排名僅次於瑞士的管理發展國際學院IMD)。至於研究方面,則由去年的33位跳升至26位,排名比很多國際知名商學院如西安大略大學(University of Western Ontario)Ivey商學院及耶魯管理學院為高。該兩所學院在是次的研究排名分別為35位及39位。

《金融時報》MBA排名榜是至今最全面的全球商學院排名調查。該機構於全球1,500間提供MBA課程的商學院中,邀請了149間參與調查,並挑選了最佳的100間列於其排名榜上。

科大校長朱經武教授表示:「我們很高興看到亞太地區有更多院校入選《金融時報》排名榜。亞洲特別是大中華地區在未來十年將會成為全球經濟體系的一股龐大力量,亞洲實有必要發展成為一個優質管理教育中心,以配合社會、經濟發展的需求。我們期望香港在這一方面能夠擔當一個更重要的角色。科大將繼續竭力於管理教育、創新科技及研究等方面追求卓越的成績。」

署理院長陳家強教授表示:「《金融時報》的排名再一次肯定了香港管理教育質素已得到國際認同,一所世界級學府如科大商學院,對銳意成為世界級都市的香港非常重要。我們很高興能夠在研究方面躋身全球首30位,這是我們教授努力的成果,同時,亦証明了香港院校絕對可與世界其他知名學府媲美。」

科大MBA課程主任戴啓思博士說:「對於這個重要排名調查一再肯定科大MBA課程為亞太區內最佳的管理課程,我們實在深感欣慰。」

科大商學院成立於1991年，提供學士以至博士學位課程。它是亞洲唯一同時獲得美國AACSB工商管理學院國際協會及歐洲管理發展協會認可資格的亞洲商學院。科大商學院於2001年8月，獲《亞洲企業》(Asia-Inc) 評選為亞太區最佳MBA學府；同年，商學院的財務研究亦被學術期刊《亞太盤地財務期刊》(Pacific-Basin Finance Journal) 評為亞太區之冠。1999年，《經濟探研》把科大選為東南亞區內經濟研究創作量最豐富的大學。根據Decision Line於1998年一項研究調查，科大的資訊系統部門的研究產量在亞洲及全球分別名列第二及二十五位。



科大商學院教職員及MBA同學於《金融時報》公佈MBA最新排名後慶祝時攝。

此外，商學院與70間來自亞洲、澳洲、歐洲及北美知名商學院合作推出的國際交換生計劃，規模為亞洲之冠。

《金融時報》MBA 2002 調查報告網址：
www.ft.com/businesseducation